
Petr Hubáček 

Petr Hubáček se narodil 2.4. 1949 jako 4. dítě ze sedmi sourozenců v Novém Městě na 

Moravě. Od malička miloval sport, především fotbal, atletiku, lyžování, hokej, gymnastiku a 

kulturistiku. Nejvíce ze všeho ho bavilo běhání. Na základní škole byl nejrychlejší ze třídy. 

V přespolních bězích vždy vítězil, a proto mu často říkali, že z něho bude Emil Zátopek, který v té 

době byl už známý československý atlet.  

Studoval ve Žďáře nad Sázavou průmyslovou školu, na které se běhání nepřestal věnovat. 

Účastnil se všech přespolních běhů na okrese, kde také díky usilovnému trénování byl nejlepší. Své 

zkušenosti využil i při cvičitelském kurzu, díky němuž dělal v 16 letech cvičitele mladším žákům a 

trénoval fotbalisty. 

  Protože byla atletika v NMNM teprve na počátku, všimli si ho trenéři teprve až na vojně. 

Narukoval do Brna, kde se potkal se známým cyklistou Vlastimilem Moravcem, vítězem Závodu míru. 

Po několika týdnech byl Petr Hubáček převelen do Tábora, kde úspěšně závodil na armádním 

mistrovství republiky v přespolním běhu jako atlet Dukly Tábor. Také pomáhal s dalšími vojáky na 

mistrovství světa ve skocích na lyžích při úpravě můstků a dalších lyžařských tratí na Štrbském plese 

v roce 1968. Zde se setkal s nejznámějším skokanem na lyžích, Jiřím Raškou, což byl pro něho jeden 

z největších zážitků.   

Po vojně pracoval ve Zbrojovce Brno, kam každý den dojížděl z NMNM. Za tento podnik také 

závodil. Ve svých 24 letech se zúčastnil Mistrovství republiky v atletice v Banské Bystrici, kde běžel 

závod na 1500 m se známým československým atletem Pavlem Pěnkavou.  

Každodenní dojíždění z NMNM do Brna bylo časově náročné, proto přešel ze Zbrojovky na 

pilu v NMNM. I zde se projevil jeho sportovní duch, a to při organizaci lyžařských či atletických závodů 

pro zaměstnance a jejich děti. Jeho láska nejen ke sportu, ale i k dětem se taktéž projevila při 
pořádání sportovních táborů v Podolí nedaleko NMNM. Mezi jeho největší zásluhy patří založení 

atletického oddílu, kde trénoval a dodnes trénuje až 40 svěřenců. Mezi známé sportovce závodící za 

TJ NMNM patřil Petr Vitner, který získal 12 titulů ČR v atletice mezi roky 2008–2014. 

Sám Petr Hubáček říká: „Všechno, co jsem dělal, dělal jsem rád.“ Živil se jako topič, údržbář, 
pracoval v kantýně, v úpravně vody, ale přitom stále toužil vystudovat vysokou školu, aby mohl učit 

tělocvik a trénovat. Na VŠ ho nevzali, neboť nevstoupil do komunistické strany. Až po roce 1989 začal 

studovat v Praze trenérství, kde získal první trenérskou licenci v atletice. Jelikož tento sport obsahuje 

24 disciplín, získání této licence je velmi náročné. 

Nikdy nezkazil žádnou legraci, a proto se velmi rád zúčastnil televizní soutěže Hry bez hranic 

r. 1991 se sportovci z NMNM, do které bylo přihlášeno spoustu dalších evropských států. Další 

soutěží v televizi byla Správná rodina, která byla zaměřena na účast všech rodinných generací, v níž 

skončili druzí.   

Sport Petra Hubáčka provází celý život a lásku ke sportu podporoval i u svých dětí, dcery 

Reginy a mladšího syna Petra, který podle vzoru svého tatínka vystudoval pedagogickou fakultu MU 

v Brně, obor TV, matematika. Dnes trénuje mladé atlety spolu se svým synem v atletickém 

oddíle NMNM. Se svými svěřenci dosahuje výborných výsledků. Proto je stále uznávaným trenérem. 

 

 


